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Nr. 55925/26.09.2023                                                                                                                               Serviciu Avize 

      

 

Către:                                          COMUNA MIROSLAVA 
             str. Constantin Langa, nr. 93, sat Miroslava, com. Miroslava, jud. Iaşi                         

 
 

Referitor la cererea dvs. nr. 55925/21.09.2023 şi în baza Certificatului de Urbanism nr. 
813/29.08.2023, eliberat de Primăria Comunei Miroslava, se emite: 

 
                                    AVIZ DEFINITIV DE AMPLASAMENT 

 
pentru lucrarea „Modernizare drumuri de interes local în comuna Miroslava, judeţul Iaşi – 
faza DALI” ȋn jud. Iaşi, com. Miroslava, sat Brătuleni, Dancaş Horpaz, Miroslava, Valea Ursului, 
Uricani şi Extravilan, nr.cad. 61713, 62561, 62598, 64510, 67133, 67164, 67195, 80819, 81005, 
81483, 82112, 82192, 86627, 91811, 92016, 92017, 92059, 92064, 92289, 94704, 95097, 98224, 
98267. 
 
 În urma analizării documentaţiei depuse, vă comunicăm că pe traseul 
(amplasamentul) propus APAVITAL S.A. are în exploatare şi administrare reţele publice de 
distribuţie/transport a apei PEHD De 250 mm, PEHD De 125 mm, PEHD De 110 mm, PEHD 
De 90 mm, PEHD De 75 mm, PEHD De 63 mm branşamente de apă, cămine de vane şi de 
branşamente, reţele publice de canalizare PVC Dn 250 mm, conducte de refulare ape uzate 
menajere PEHD 100 De 90 mm, stații de pompare ape uzate menajere SPAU, racorduri de 
canalizare şi cămine de vizitare şi de racord, ce deservesc imobilele situate pe traseul 
studiat, conform planurilor de situație anexate. 

Lucrările prevăzute în cadrul prezentei investiții vor fi corelate cu investițiile: 
– “CL2 – EXTINDEREA SISTEMULUI DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ZONA 

METROPOLITANĂ A MUNICIPIULUI IAȘI – ZONA SUD LOT 2”, beneficiar APAVITAL S.A. 
proiect finanțat cu fonduri europene, prin POIM; 

–  “Extinderea rețelei de distribuție apă în zona AVI-TOP, comuna Miroslava, 
inclusiv reablitarea rezervoarelor AVI-TOP și construirea unei stații de pompare” 
beneficiar APAVITAL S.A. 
 

Prezentul aviz se emite cu respectarea obligatorie a următoarelor condiţii : 
 
1. Condiţii tehnice pentru proiectare 
-toate capacele de la căminele de vane, aerisire şi branşament, capacele de hidranţi, prizele de 
branşament, căminele de vizitare şi racord canalizare aflate în carosabilul străzilor afectate de 
lucrări vor fi aduse la cota terenului amenajat; 
- pe căminele de vizitare şi alte construcţii accesorii/anexe ale reţelelor publice de distribuție a 
apei şi de canalizare, este interzisă atât amplasarea construcţiilor (provizorii sau definitive), cât 
şi depozitarea de materiale, mijloace de transport, utilaje, etc;  
-căminele de vizitare aflate în carosabil, afectate de lucrări de reabilitare, dispuse pe reţelele 
publice de distribuție a apei şi de canalizare, vor fi echipate cu capace carosabile înglobate în 
beton; 
-orice construcţie (fundaţie) provizorie sau definitivă, se va amplasa la o distanţă minimă de 2,00 
faţă de extradosul reţelelor publice de canalizare inclusiv cămin de racord/cămine de vizitare şi 
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la o distanţă minimă de 3,00 m faţă de extradosul reţelelor publice de distribuţie a apei inclusiv 
cămin de branşament/cămin de vizitare, conform prevederilor SR 8591/97 Tabel 1; 
-în zona subtraversărilor, pentru protejarea reţelelor publice de distribuţie a apei şi a reţelelor 
publice de canalizare şi accesul în caz de avarii sau înlocuiri, se vor executa subtraversări de 
drum, conform STAS 9312/87, cheltuielile de proiectare şi execuţie fiind suportate de beneficiarul 
lucrării/avizului; 
-în zona podeţelor și în zona rigolelor pentru preluarea apelor pluviale/meteorice, reţelele publice 
de distribuţie a apei şi reţelele publice de canalizare, vor fi puse în siguranţă,  cheltuielile fiind 
suportate de beneficiarul lucrării/avizului; 
-se vor respecta zonele de protecție sanitară ale componentelor sistemului public de alimentare 
cu apă şi de canalizare al comunei Miroslava, județul Iaşi, existente, instituite prin H.G.R. 
930/2005 şi SR 8591/97; 
-prin lucrările de reabilitare propuse şi de punere în siguranţă a reţelelor publice de distribuţie a 
apei şi a reţelelor publice de canalizare, nu se va afecta adâncimea maximă de îngheţ prevăzută 
în STAS 6054/77 pentru zona judeţului Iaşi. 
 
2. Condiţii tehnice pentru execuţie şi recepţia lucrărilor 
-înainte de începerea lucrărilor se va solicita prezenţa delegaţilor APAVITAL S.A., Secţia 
Distribuţie Canalizare ZMI - tel./fax 0232.215416 sau prin Call Center tel. 0232.969, care vor 
proceda la predarea amplasamentului reţelelor publice de transport şi distribuţie a apei şi a 
reţelelor publice de canalizare, în baza unui proces verbal; 
-convocarea reprezentanţilor APAVITAL S.A. în vederea predării amplasamentului se va 
face de către beneficiar sau proiectant, prin adresă scrisă sau fax, cu cel puţin 3 (trei) zile 
înainte de data stabilită începerii lucrărilor;  
-prezentul aviz nu constituie aviz de branşare/racordare; 
-o copie a avizului se va afla  la punctul de lucru pe toată durata desfăşurarii lucrărilor; 
-dacă la efectuarea săpăturilor pentru fundaţie sau alte trebuinţe se identifică conducte de apă 
şi/sau canalizare sau branşamente de apă şi racorduri de canalizare, care nu sunt în evidenţa 
noastră datorită faptului că nu au fost predate operatorului, lucrările vor fi sistate şi se va solicita 
prezenţa delegaţilor APAVITAL S.A.  pentru stabilirea măsurilor necesare continuării acestora; 
-rețelele de canalizare prezente nu vor fi colmatate cu materiale folosite la lucrările de reabilitare 
a infrastructurii, asigurând, în continuare, preluarea şi deversarea apelor uzate menajere la 
capacitatea constructivă a acestora;  
-apele pluviale/meteorice provenite de pe partea carosabilă a str. Independenţei. Maculuii din sat 
Horpaz, str. Princupală din sat Dancaş, str. Bahlui din sat Uricani, str. Sofia, str. Aluniş, str. 
Codrilor, str. Mărului, str. Albinelor din sat Valea Ursului, str. George Topârceanu, str. Trandafirilor 
din sat Miroslava, str. NC91811, intersectie cu DN 28, nu vor fi deversate în reţeaua publică de 
canalizare ape uzate menajere; 
-traseele orientative ale reţelelor publice de distribuţie a apei şi ale reţelelor publice de canalizare 
sunt figurate pe planurile de situaţie din cadrul Proiect nr. 2/2023 – “Modernizare drumuri de 
interes local în comuna Miroslava, judeţul Iaşi” proiectant general SC GENIAL PROJECT SRL, 
beneficiar Comuna Miroslava, Judeţul Iaşi; 
-în cazul în care apar neconcordanţe între planul de situaţie şi situaţia reală din teren lucrările vor 
fi sistate şi se va solicita prezenţa delegaţilor APAVITAL S.A. - Secţia Distribuţie Canalizare ZMI, 
pentru stabilirea măsurilor necesare continuării acestora; 
-instalaţiile interioare de apă şi de canalizare, poziţionate după punctele de delimitare a 
instalaţiilor în sensul de curgere a apei/apei uzate, aparţin utilizatorilor în drept şi APAVITAL S.A. 
nu îşi asumă nici un fel de obligaţii în ce priveşte figurarea lor pe planurile de situaţie şi integritatea 
acestora;  
-la realizarea lucrărilor se vor respecta toate cerinţele legale în vigoare, privind protecţia mediului,  
securitatea şi sănătatea în muncă şi pentru situaţiile de urgenţă. 
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3. Contravenţii şi sancţiuni 
-orice acţiuni care ar putea afecta integritatea reţelelor publice de distribuţie a apei, a reţelelor 
publice de canalizare, a branşamentelor, a racordurilor şi construcţiilor anexe (cămine de vizitare) 
sau buna funcţionare a acestora, constituie infracţiune şi se sancţionează conform art. 39 alineat 
2 litera a) din Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare; 
-execuţia de construcţii peste sau în apropierea reţelelor publice de transport şi distribuţie a apei 
şi a reţelelor publice de canalizare, fără respectarea zonelor de protecţie instituite conform SR 
8591/97 Tabel 1/H.G.R. 930/2005, constituie infracţiune şi se sancţionează conform art. 39 
alineat 1 litera b) din Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare; 
operatorul va întreprinde demersurile pentru remedierea situaţiei, cheltuielile necesare 
remedierilor vor fi suportate de beneficiarul avizului/lucrării; 
-dacă la execuţia lucrărilor propuse sunt avariate reţele de distribuţie a apei, reţele publice de 
canalizare, branşamente, racorduri şi construcţii anexe/accesorii (cămine de vizitare), 
contravaloarea pagubelor rezultate şi valoarea lucrărilor de restabilire a funcţionalităţii lor, precum 
şi contravaloarea cantităţii de apă pierdută, va fi suportată de beneficiarul lucrării sau de către 
executantul/constructorul lucrării; 
 Având în vedere că APAVITAL S.A. are în derulare proiecte de extindere reţele publice 
de alimentare cu apă pe străzile Comunei Miroslava, se impune corelarea acestor investiţii, în 
zonele unde lucrările se suprapun, pentru a se evita executarea unor lucrări ulterioare finalizării 
acestora. În acest sens, APAVITAL S.A. solicită programul de realizare a investiţiei, cât mai 
curând posibil, de la beneficiarul lucrării – Primăria Comunei Miroslava. 
 

Nerespectarea condiţiilor de mai sus atrage nulitatea avizului, sancţionarea celor 
vinovaţi şi notificarea Inspectoratului Judeţean în Construcţii Iaşi. 

 
4. Valabilitatea avizului 
-prezentul aviz este valabil 12 (douăsprezece) luni de la data emiterii; 
-orice modificare adusă documentaţiei depuse, ulterior emiterii prezentului aviz de amplasament, 
conduce la nulitatea acestuia, beneficiarul având obligaţia de a solicita un nou aviz. 
 
5. Tarife şi preţuri 
 Tariful pentru emiterea avizului de amplasament nr. 55925/26.09.2023, este de 163,10 lei 
(TVA inclus).                                            
 
 
             Director Tehnic                                   Şef Serviciu Avize                               Întocmit 
   Dr. Ing. Ştefan Andi Dumitraş                     Ing. Cătălin Neculau                        Ing. Roxana Liță 
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